

Referat/noter:

- Vedtægter er gået igennem og bestyrelsen har kommet med deres forslag til ændringer
 - Jens er blevet bedt om at læse dem igennem og komme med hans kommentarer
 - Jesper er ligeledes blevet bedt om at læse igennem og kigge grammatisk på det.
- Der er blevet snakket om sexchikane politik og der er blevet snakket om DFU's Anti mobbe- og sexchikane politik. Det er blevet foreslået at vi snakker om politikken på næste foreningsmøde.
- Årshjul/Gantt kort færdiggøres, ligger på BP's computer (**BP**)
- Kontakt til de ældre tidligere klubmedlemmer, så vi har en nem måde at kontakte dem på. Evt et arrangement om året - "reunion". (**Bahn** snakker med Erik Ejler om det er noget de kunne være interesseret i)
- **Benjamin** Ændrer logo i toppen af vedtægterne.

Huskeliste:

- Pårørende info skal tjekkes før der kan springes.
- Lave gantt skema for markedsføringsplaner :D